

Pöytäkirja 2007-09-21

Aika ja paikka

21.09.2007 klo 14:20

Sali A319
Tietojenkäsittelytieteen laitos (Exactum)
Gustav Hällströmin katu 2b, Helsinki

Osallistujat

Juha Hiekkämäki (Sihteeri)
Tuire Huhtamäki
Pekka Maksimainen (14:21 -)
Janne Piippo (puheenjohtaja)
Teemu Pulkkinen
Petri Setälä (14:40 -)
Sanna Keschioja, ohjaaja

Poissa

Ei poissaolijoita

Asialista

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14:21.

2. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

3. Katsaus testausluentoon

Petrin ollessa myöhässä Juha selvitti testausluennon sisältöä.

Testausvastaavan tulee huolehtia siitä, että testaamiseen jää riittävästi aikaa. Testaussuunnitelmaa tarvitaan, sillä muussa tapauksessa testaus jää toteutuksen jalkoihin. Ryhmän pitää myös pitää huoli siitä, että määrätelmädokumentista voidaan johtaa projektin lopuksi tarvittavat järjestelmätestit. Luentokalvot ovat ladattavissa [täältä](#)

4. Vaatimusmäärittelyn suunnittelua ja läpikäyntiä

- Todettiin, että kuvien saamasta suuresta huomiosta huolimatta pesätarkastuslomakkeet ja muut raportit ovat etusijalla.
- Mietittiin miten pitää digikuvajärjestelmä sopivassa laajuudessa. Todettiin, että järkevintä olisi toteuttaa tuki kuvien lisäämiselle mutta rajoittaa niiden haku- ja katselutoteutusta.
- Ylläpidolta saadun palautteen perustella todettiin, että kuvien tallentaminen tietokantaan ei välttämättä ole järkevä ratkaisu. Asia kuitenkin vaatii lisäselvityksiä.

5. Muut esille tulevat asiat

Päätettiin puhua Heikki Lokin kanssa digikuvien tallennusoptioista sekä digikuvajärjestelmän toteutusrajoituksista. Janne kutsuu Heikin seuraavaan kokoukseen tiistaiksi 2.10. Aikatauluongelmien ilmetessä täytyy tapaaminen hoitaa jo maanantaina.

7. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:28.